

ИИ начнёт контролировать велосипедистов на российских улицах

Компания NtechLab разработала систему видеоаналитики на основе искусственного интеллекта (ИИ) для выявления нарушений ПДД велосипедистами и курьерами. Технология, находящаяся на завершающей стадии тестирования, будет использоваться в общественных пространствах российских городов.

Система распознаёт распространённые нарушения: езду по тротуару при наличии велодорожки, неправильную парковку и движение по пешеходному переходу без спешивания. При обнаружении нарушения ИИ-ассистент сделает голосовое предупреждение. Решение работает со всеми типами велосипедов, кроме детских.

Как отметил генеральный директор NtechLab Алексей Паламарчук, эта разработка дополняет существующую систему контроля за самокатчиками. Оба решения направлены на повышение безопасности пешеходов и упорядочивание движения на улицах.

Технология будет применяться в парках и других общественных пространствах.